



REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE
SÃO PAULO - *CAMPUS* REGISTRO

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 010/2020

A Direção-Geral do Campus Registro, no uso de suas atribuições legais, torna pública a RETIFICAÇÃO do Edital 010/2020.

Onde se lê:

2. DAS INSCRIÇÕES

2.5 Após conferência de que os candidatos aos segmentos cumprem os requisitos exigidos, a Comissão publicará a lista com todos os nomes no dia 09/02/2020.

Leia-se:

2. DAS INSCRIÇÕES

2.5 Após conferência de que os candidatos aos segmentos cumprem os requisitos exigidos, a Comissão publicará a lista com todos os nomes no dia 09/03/2020.

Registro, 04 de março de 2020

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Walter Augusto Varella'.

WALTER AUGUSTO VARELLA
DIRETOR-GERAL